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KOHCTPYKLIMA KOPIMYCA
0 = MoHTaxHas konoaka (Tonbko M5) unn npoknaaka
1 = ogHOMECTHas nNnuTa ¢ NPoKNaaKoi

K CEPUA
0

00 KOIMMYECTBO MECT
00 = npoknapka
01 = ogHoMecTHas nnuTa (Tonbko M5)
02 + 99 = KonIM4ecTBO MECT Ha MHOrOMECTHON NnnTe

3 KONMMYECTBO NMUHUN N dYHKLNA
0 = 3 nuHuKn Ge3 geTanusauun
3 =3 nuHun H.38.

4 =3 nnHun H.O.
5 = 3 nuHum H.3. noBepHyTble Ha 180°
6 = 3 nuHum H.O. nosepHyTble Ha 180°

0 MPUCOEAVNHEHUE
0 = npoknagka
2 = M5 6okosoe
*3 = nop Tpybky @ 3 6okoBOE

*4 = nop TpybKy @ 4 6okOBOE
* no 3akasy.

YCIIOBHbIV MPOXOL,
3 =00,65

w

TEPMETU3UPYIOWNIA MATEPWAT
K = TepmonnacTuyHbIii komnayHa,

A

2 TUMN NOAKITIOYEHNA
1 = nopkntoyeHve nog 90° ¢ 3aLLUMTON 1 CBETOAMOAOM
2 = nogkntoyeHune nog 90° ¢ 3aLyuToi
3 = nogkntoyexue nog 90°
B = BepTukanbHOe NoAKNOYEHNE C 3aLUTON U CBETOANOAO0M
C = BepTuKarnbHoe NoaKMoYeHne ¢ 3aLuTon
D= BepTUKanbHOe NoAKNtYeHne
F = kabenb (300 Mm) ¢ 3aLyMTOI U CBETOAMOAOM
G = kabenb (300 Mm) ¢ 3aLuTON
H = Tonbko kabenb (300 Mmm)

3 HAMPSAXXEHWE COJIEHOUOA
1 =6 B nocr. Toka
2 =12 B nocT. Toka
3= 24 B nocT. Toka

= NP MOHTaXe Ha NJ1acTUKOBYHO NMOBEPXHOCTb
M = ncnonb3oBaTtb cney. BUHTbI A4Nd Kpenexa Ha MeTanin4yeckyto NoBepXHOCTb (I'IO SBKQSy).




